

Большевистская организация производства и подлинное овладение техникой решают успех в конкурсе

Завод 28 марта

ДОМЕННЫЙ ЦЕХ 1935,9 тн.
Нач. цеха инж. КИСИЛЬЕВ
Зам. нач. по прозв. инж. ГРУЗИНОВ

1-я домна 295,4 тн.
Начальник инж. ГРИДУН

2-я домна 648,5 тн.
Нач. инж. ДЕМБОВЕЦКИЙ

3-я домна 992 тн.
Нач. инж. РОМАНЬКО

МАРТЕНОВ. ЦЕХ 1508 тн.
Нач. цеха инж. ТИТАРОВСКИЙ
Зам. производством инж. ШУЛЬГИН

1-я печь 164,6 тн.

2-я печь 132,4 тн.

3-я печь 319 тн.

4-я печь 157,4 тн.

5-я печь 313,8 тн.

6-я печь 314,1 тн.

7-я печь —

8-я печь 106,7 тн.

ПРОКАТНЫЙ ЦЕХ

Нач. инж. КИОВАЛХ
Зам. производством инж. ДЕГТЯРЬКОВ

Блюминг 1384,8 тн.
Нач. инж. ЧУДИНОВ

Рельсобалка 768 тн.

Рельсоотделка —

(тракторы, башмак)
Нач. инж. ЗАРАМЕНСКИЙ

КОКСОВЫЙ ЦЕХ

Нач. инж. ДЖУМУК

1-я очередь 162 печи

2-я очередь 81 печь

ЗАРАБАТНАЯ ПРОБА КОКСА 287,8 кг.

Прибыло руды

Магнитогорск. 2637 тн.

Местной 1332 тн.

ДОБЫТО УГЛЯ

Аралчевский рудник 2071 тн.
(105,6 проц.)

Плано-предупредительным ремонтом механизмов на прокате руководят слабо

Мастер по ремонту Юрченко игнорирует рабочие предложения

Сверное состояние механизмов на прокате в последнее время превращается в торжес прокатки металла. Цеховая администрация очень мало уделяет внимания плано-предупредительному ремонту механизмов. Плано-предупредительный ремонт механизмов в цехе руководят слабо. 16 марта был 30-часовой плановый ремонт нажимного устройства блюминга, где совершенно ничего не сделано. Нужно было зачистить износившуюся резьбу нажимного вала и его тайку, что явилось причиной их сильного износа, но этого не сделали, а сделали совершенно ненужное — вынули медные втулки из-под горизонтальной шестерни, но ничего с ними не сделали, в результате втулки стали греться больше, чем до ремонта. Выводом сверного ремонта является мастер по ремонту Юрченко.

Этой же Юрченко еще больше отключился на нагревательных колодах. По сохранению крешек нагревательных колод от стержня были рабочие поданы ряд рационализаторских предложений, которые Юрченко отвергнул вместе с инженером по отоплению Гуциным. Взамен этих предложений было принято предложение самого Юрченко, за которое он получил премию в сумме 1900 рублей. Им были поставлены на крышах взамен чугунных плит (окопа) дефицитные импортные швеллера № 24. А дефицит в литейной цехе заставил чугунные окопы отделить главного механика был аннулирован с виду проводимых усовершенствований на нагревательных колодах. Крышки сейчас погорели, ремонтировать нечем. Группы останавливаются на ремонт

одна за другой и нагрев металла задерживается. Юрченко, учитывая печально по следствия своего «изобретения», поспешил попросить расчет, который ему не дали, но все-таки он сумел получить отпуск и уехал с площадки. Рабочие бригады своевременно сигнализируют цеховому комитету и другим общественным организациям цеха о творческих безобразиях Юрченко, который заикался самозащитой, грубо обрывается с рабочими, неправильно делал расчеты и срывался с людьми на элементарных. Но цеховой комитет остался глух к сигналам рабочих. Прокуратура должна заинтересоваться «изобретением» Юрченко, расследовать его и привлечь его к суровой ответственности за все его проделки.

Сменно-встречные собрания превратить в школу технического инструктора и проверки работы бригад

Большинство рабочих доменного цеха жалуются, что кроме того, как в бригадах были переставлены силы в связи с пуском 3 печи, ни ответственных инженеров и техников выдвинуты люди слабо подготовленные. Снова возник вопрос о всемерном развитии технической школы и профессионального инструктора рабочих. Несмотря на это, сменно-встречные собрания не выполняются.

Юрченко относится к сменно-встречным собраниям с презрением. Он перестал даже посещать их. Нолью проводит сменно-встречные собрания мастер Герасимов. В это бригады всегда подробно разбираются все аварии и безобразия, допущенные в работе за предыдущую смену. Там, где Юрченко не успевает использовать сменно-встречные собрания для широкого инструктажа также и мастером Селивановым. Однако положительные результаты сменно-встречных собраний имеются только в незначительном числе бригад. Остальные проводят его по шаблону, не придавая особого значения работе, которую выполнял вокруг него организатор.

Приступившим в 3-х часовом классе металлургии, сменно-встречные собрания приобретают определенное значение и отягачиваются к ним так, как относятся сейчас на доменном цехе, недоуменным. Необходимо перестроить работу сменно-встречных, сделать их местом для подробного технического инструктажа и контроля за работой бригады.

Сейчас собрания похожи на вульгарные бюрократические совещания, которые в большинстве бригад только утомляют рабочих. Как правило, собрания проводятся по установленному шаблону и мастера объясняют в них, как к обязанности, которую необходимо выполнять, только для того, что бы потом наоткуп цеха и цеховой комитет не приехали его и отчитались за срыв сменно-встречных. Сменно-встречные объясняют до того, что терять всякое значение.

Многие мастера относятся к сменно-встречным собраниям как к занятию, они не считают нужным приходить на них. Обычно мастера выслушивают их до 10-15 минут до начала работы, когда уже ничего нельзя сделать и собрание кончается. Там, где сменно-встречные собрания не отменяли, они приносили определенную пользу. Т. Юрченко, будучи мастером, прекрасно проводил сменно-встречные. Он хорошо использовал их для инструктажа рабочих, для контроля работы.

Тов. Юрченко, когда был мастером, находил нужные слова, которые убеждали рабочего не делать больше безобразий, допущенных другими и замеченных мастером. Но сейчас тов.

На собраниях, как правило, мастера докладывают все ведущие профессии в состоянии цеха, при этом бригады на работу. До этого каждый из ответственных работников бригады обязан обойти все рабочие места и тщательно проверить их состояние. Но так как сменно-встречные собрания проводятся по шаблону, то рабочие часто неохотно относятся к этому делу, ограничиваясь лишь общей характеристикой состояния рабочего места, иногда умышленно не звучащего. Поэтому сменно-встречные планы выдвигаются на-авось, без всяких обоснований. Вот почему большинство обязательств, взятых на сменно-встречных собраниях, не выполняются. То, что говорится на сменно-встречных собраниях, объясняется, в том, что там выносятся, очень редко выполняется.

Для организаторской фабрики готова, оборудована и действует дробильно-крупнодробильная фабрика, готовые здания дробильно-крупнодробильной фабрики, цеховый корпус, бункера темп-таусовой руды и все аппараты, связывающие объекты фабрики. Строители могут по всему фронту построить обогатительную фабрику, завершить монтаж оборудования. Они обязаны это сделать, чтобы успеть пускать фабрику в 1-ю очередь. Но оборудование, за исключением цехов дробильно-крупнодробильной фабрики и цеховых корпусов, нет. В узком смысле темп-таусовой руды нет. Оборудованием фабрики обязана отвечать организация подлинно ответственность следующих директоров заводов и цехов: Миронин (Гораздретрест), Владимирова (Уральск), Залуцкий (Союзстроймашин), Филимонов (Газовопротром), Френк (Стальмост), Норкин (Мехзавод) и Владимирова (завод имени Кали-

на в Москве). Но оборудование не выдано. Управление Кузнецкого комбината также не исполнило всех возможностей в борьбе за всеполное принятие Орджоникидзе. Нет оборудования и для федеральной металлургии, общей для обеих фабрик. Они лежат в неактивном состоянии.

В борьбе за ликвидацию отставания черной металлургии, в борьбе за освоение передовых нормативов при использовании полезного объема домен, в борьбе за реализацию решений 17 съезда партии — обе фабрики должны будут для нашего завода сыграть крупнейшую роль. Достаточно сказать, что переход на обогащение с агломерированной руды сразу увеличит производительность домен на 35 проц. А ведь кроме увеличения производительности домен фабрики позволят использовать коковую мелочь и металлургическую пыль, которую сейчас идут в отходы. Фабрики дадут возможность перейти на местную руду, освоить богатый транспорт и т. д.

Для первой очереди агломерационной фабрики возведены фундаменты главного корпуса, вывезены арматуры колонн, сделаны котлован для бункеров кокса, начат котлован для бункера и фундамента выплавочной трубы, сделаны котлован котельной для второй очереди главного корпуса. Во всех случаях применены бетон и железобетон, но не мента у строителей хватало только для бетонирования бункеров кокса. Строители справедливо полагают, что в осеннем водном надо выработать за это время, закончить возведение фундамента, иначе позволено потерять многомесячные усилия. Но цеховая нет, хотя мы были бы и можем дать его. Для котлованов бункеров темп-таусовой руды нет котельного железа, для арматуры нет 30 мм железа. Строителям полагается 200 землекопов, хотя комбинат имеет 200 землекопов, утомляет котельный. Все недостающее комбинат может дать, но не дает по странной забывчивости, умышленной отдаленности фабрик от комбината. Но мало того, что комбинат не дает строительным нужных материалов, он еще и заставляет

их разбрасываться, поручив им, кроме фабрики, строить ж.д. пути и ряды железных дорог задержки дела. При этом, строить то и другое необходимо, но надо же дать людей мушкетерам. Цехи комбината выполняют заказы мушкетерам. Это, при таком отношении к делу, сильно мешает постройке фабрики. Однако заказы выполняются неохотно, что все сделанное в мушкетерах и образцовых цехах комбината приходится пересдавать в привилегированных мастеровских мушкетерах. Пять дней назад мехцех комбината прислал на Мушкетера (таш 200 килограммов для свай для казанных ему 500). Все присланные материалы — брак. Подобных «судачьих» множество. Они строятся силами строителей фабрики, они превращают помощь комбината в помеху, являясь основной многочисленных анекдотов.

Звуковой кино-театр „Коммунар“ с 28 марта. Начало сеансов в 4, 5-30, 7, 8-30, 10 час. Касса с 2 час. дня. Для удобства открыта утренняя касса.

Сегодня и ежедневно фильм, озвученный в Париже, по одноименному роману М. ШОЛОХОВА — „ТИХИЙ ДОН“ В гл. ролях: ЭММА ЦЕСАРСКАЯ, ПУЖНАЯ, БОБЫНИН, АБРИКОСОВ. В фойе музыкальный ансамбль, фойе радиодиффундо. Коллективные заявки принимаются ежедневно в кассе кино-театра с 10 до 2 часов. Начало сеансов точно. Опоздавшие не допускаются и билет теряет силу. Организуйте культпоходы! Дети до 14 лет не допускаются.

КЛАССОВЫЕ БОИ ВО ФРАНЦИИ

ФАШИСТЫ БЕШЕНО ВООРУЖАЮТСЯ

ПАРИЖ. В комиссии по расследованию событий 6 февраля бывший депутат радикал-социалист Бержери заявил, что фашисты бешено вооружаются и стремятся к перевороту. Он решительно опровергает провокационное заявление Кляппа, что компартия просила через него у известного миллионера Патенстр денег для вооружения своих членов. Допрошенный руководитель монархической организации „корольские молодчики“ Дельсарре заявил, что он членом вооруженных революционеров и революционными „для самозащиты“, и что он выразил сожаление, что в его распоряжении нет склада оружия для боевого снаряжения организации.

ПОЛОЖЕНИЕ АРЕСТОВАННЫХ СОВЕТСКИХ ГРАЖДАН В ХАРБИНЕ

БЕИПИН. По сообщению из Харбина, 23 марта тов. Славущий посетил Ши-Люй-бэня в настала на деловителном расследовании положения советских арестованных, которые содержатся в железнодорожной полиции, о скорейшей передаче их дела судебным органам и освобождении их.

23 марта, по предложению железнодорожной полиции, советский врач Широкин посетил арестованного начальника станции Харбин Геренса, голодающего уже пять суток. Отсталые арестованные голодобой прервали Геренса же от прекращения голодовки отказались, заявив, что будет голодать 7 суток в знак протеста против продления беспричинного ареста. 23 марта Симамура пригласил Дрибинского и заявил, что 25 марта в СССР выслаются 10 арестованных: Шаронович и Зинкович со станции Вуходу, Даркас и Климонин со станции Бьявдзиньши, Васьюк, Голованов, Балдин и два брата Леушевы со станции Чжалявунь и Эдорик со станции Таоцзячжоу. Симамура выложил конкретные обвинения сформулировать не смог, а ограничился ссылкой на «вердикт». Тов. Дрибинский категорически опротестовал высылку, как необоснованную и произвольный акт властей. Указав на состояние здоровья Геренса, тов. Дрибинский настаивал на скорейшем освобождении его и остальных арестованных.

О ПЛАНАХ СЕВА ДЛЯ ЕДИНОЛИЧНИКОВ, РАБОТАЮЩИХ В СОВХОЗАХ

Постановление Совета народных комиссаров Союза ССР

Совет народных комиссаров Союза ССР постановляет: Установить, что в отношении единоличников, переходящих в 1934 году на постоянную работу в совхозы по трудовым договорам между совхозом и единым сельскохозяйственным хозяйством, не устанавливаются планы сева в 1934 г. и эти единоличные хозяйства освобождаются от обязательных поставок тофу дарсуну зерна, подсолнуха, картофеля и риса. Председатель Совета народных комиссаров Союза ССР В. Молотов. Управляющий делами Совета народных комиссаров Союза ССР И. Миронин. Москва, Кремль. 24 марта 1934 г.

АНТИФАШИСТСКИЙ ФРОНТ ШИРИТСЯ

ПАРИЖ. В городах и деревнях Франции продолжают массовые антифашистские выступления рабочих и трудящихся. В городе Сете состоялась демонстрация протеста трех тысяч коммунистических и социалистических рабочих против разрешения фашистского собрания, для охраны которого социалистический городской голова вызвал 480 жандармов. В ряде деревень фашистские собрания разогнаны рабочими и крестьянами.

СТРОИТЕЛЬСТВО НОВОГО ГИГАНТА ИНДУСТРИИ

МОСКВА. В 1934 году широко разворачивается строительство гиганта индустрии — Халиловского металлургического комбината. Первая очередь вала рассчитана на выпуск 1 млн. тонн чугуна, 700—800 тыс. тонн стали и 600 тыс. тонн проката ежегодно. Его домны будут самыми мощными в Союзе, с полезным объемом свыше 1200 кубометров. В марте новым цехом будет 3 печей мощностью 100—250 тонн. В прокатном цехе будет построен блюминг и заготовительный стан. Халиловский комбинат будет выпускать качественные стали. Первый металл он даст в 1937 году.

АРЕСТЫ В ПОДПОЛЬЕ КПГ

БЕРЛИН. Дрезденская полиция сообщает, что в Дрездене за последний квартал арестовано 300 коммунистов, раскрыт неагитационный аппарат компартии, конфискованы имущество машины и телеграф с помощью которых издавалась газета „Арbeiter Stimme“. Раскрыта была бы организация совета красных фронтовиков, в связи с чем арестовано 100 человек.

В АВСТРИИ ПРАВИТЕЛЬСТВО ПРОДОЛЖАЕТ РАСПРАВУ

ВЕНА. Правительство решило уловить 2 тысячи железнодорожников за политическую деятельность в рабочих организациях. Вместо них будут приняты кемперы. В мушкетерах рабочие до ма переселяются полицией, участие в борьбе против рабочих. До сих пор выслано более 800 рабочих шубун довер. Врагам коммунистический класс предельно отмечать в листах рабочих, когда заблуждение связано с участием заблуждения в боях.

ЕДИНЫМ ФРОНТОМ С БУРЖУАЗИЕЙ

ВЕНА. Лидеры венгерской социал-демократической партии заключили с правительством тайное соглашение о сотрудничестве в кампаниях за переуступку послевоенного договора, а также в борьбе против революционных рабочих организаций. За это правительство готово терпеть дальнейшее существование реформистских профсоюзов, и в проекте фашизации профсоюзного движения предоставить им „должное место“.

БОЕВОЙ ДУХ АВСТРИЙСКИХ ПРОЛЕТАРИЕВ НЕ СЛОМЛЕН

ПРАГА. Из Вены сообщают о предстоянии новых льгот арестованным лидерам социал-демократов Реннеру и Зейду, в то время как режим рядовых заключенных — участников восстания — ухудшен. Многие болеют. В воскресенье заключенные среди черной службы зпели „Интернационал“. Вечером они подошли к окнам и трехтысячным хором также пели „Интернационал“, привлекая к тюрьме массу народа. Никакими карам не удается ожить боевое настроение заключенных. В тюрьме Лининге несколько членов шубудна избиты и остаются казематами.

ЧУГУН, СТАЛЬ, УГОЛЬ

МОСКВА 26 марта всеми заводами Союза выплавлено 26 тыс. 841 тонна чугуна и 25 тыс. 66 тонн стали. 25 марта всеми шахтами Союза добыто 242 тыс. 674 тонны угля. План выполнен на 94 проц. На Донбассе 25 марта добыто 159 тыс. 788 тонн угля. План выполнен на 95,7 проц.

АГИТСАМОЛЕТ „МАКСИМ ГОРЬКИЙ“ ПОСТРОЕН

МОСКВА. Начальник строительного отдела комитета по постройке агитсамолета „Максим Горький“ тов. Горюнов в беседе с сотрудниками „Правды“ заявил, что самолет можно считать построенным. „Максим Горький“ уже по ставлен на колеса высотой в два метра. Он полностью заполнен большой агит ЦАГИ. Нех его крылья, размахом в 64 метра, свободно перевозятся работам над другими самолетами. Полезная нагрузка самолета в 8-10 тонн. Радиус действия не менее 1000 километров. Оборудованный 8 мощными советскими моторами, „Максим Горький“ может развивать скорость 220-240 километров в час.

ОРДЕН ЛЕНИНА — ХУДОЖНИКУ БРОДСКОМУ

МОСКВА. ЦК СССР награждает Орден Ленина заслуженного деятеля искусства, художника Бродского.

Зам. редактора Д. СМЕРНОВ.

◆ В помещении ГК ВКП(б) (нижний этаж, бывш. КК РКИ) открыт парткабинет. В парткабинете имеется библиотека, в текущая политическая, экономическая и художественная литература, журналы и газеты.

Парткабинет открыт с 12 час. дня до 10 час. вечера ежедневно, кроме общедневных дней.

В парткабинете проводится консультация по вопросам XVII съезда ВКП(б).

ГОРТЕАТР им. ЗИХЕ Касса с 5 ч. Отпуск был, по колл. заявкам, только с 11 до 12 ч. Начал в 8 ч. в 8 час. Тел. гор. 86, 4-34 и 2-65 Зав. 3-70

30 марта д. н. м. Начало в 12 час. для Большой детский утронник I. ПУТЬ ДАЛЕКИЙ — путешествие в 3-х д. II. БАЛЕТНЫЙ ДИВЕРТИСМЕНТ Вечером — культпоход УРСА, ЛЮБОВЬ МОРЯКА Оставшиеся билеты проданы.

1 и 2 апреля, только два дня, концерты ТАМАРЫ ЦЕРТЕЛЛИ В репертуаре — старинные цыганские романсы и таборные песни. Коллективы! Получайте через свои МК и цеховым льготные талоны на получение скидок. Билеты проданы. 29-30-1015

Контрагентов и обслуживающих цехов, работа которых связана с 4 доменной печью. Редакция „Б.С.“ Стройдоменный цех.

31 марта, в 10 часов утра, в кабинете начальника стройдоменного цеха состоится совещание

● Просьба явиться в ГК ВКП(б) и партсекретариату т. Лейману в часы занятий: Сулякин И. С., Колякина П. Ф., Евсеев С. И., Рядкин К. Г., Дроздов Д. Г., Хапкин С. Д., Колтунов Д. П.

Требуется инженер-строитель с л. р. обширной техникой и л. р. штир отажем. Оплата по соглашению. Для переговоров заходить в горотдел связи, Н. Колони, с 5 час. до 7 часов вечера. 1-2-1010

Гортеатр им. ЗИХЕ Касса с 5 ч. Отпуск был, по колл. заявкам, только с 11 до 12 ч. Начал в 8 ч. в 8 час. Тел. гор. 86, 4-34 и 2-65 Зав. 3-70

31 марта, в 10 часов утра, в кабинете начальника стройдоменного цеха состоится совещание

Контрагентов и обслуживающих цехов, работа которых связана с 4 доменной печью. Редакция „Б.С.“ Стройдоменный цех.

31 марта, в 10 часов утра, в кабинете начальника стройдоменного цеха состоится совещание

Контрагентов и обслуживающих цехов, работа которых связана с 4 доменной печью. Редакция „Б.С.“ Стройдоменный цех.

31 марта, в 10 часов утра, в кабинете начальника стройдоменного цеха состоится совещание

Контрагентов и обслуживающих цехов, работа которых связана с 4 доменной печью. Редакция „Б.С.“ Стройдоменный цех.

31 марта, в 10 часов утра, в кабинете начальника стройдоменного цеха состоится совещание